

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 20/2200

13. SVIBNJA 2012.

## 6. VAZMENA NEODJELJA

**Prvo čitanje**

*Djela 10, 25-26.34-35.44-48*

Čitanje Djela apostolskih

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije ususret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: »Ustani! I ja sam čovjek.«

Petar tada prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.«

Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga. Tada Petar reče: »Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?« I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Psalam 98, 1-4*

***Pripjev: Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!***

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu  
jer učini djela čudesna.  
Pobjedu mu pribavi desnica njegova  
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,  
pred poganima pravednost objavi.  
Spomenu se dobrote i vjernosti  
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe  
spasenje Boga našega.  
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,  
raduj se, kliči i pjevaj!

**Drugo čitanje**

*Ivanova 4, 7-10*

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego – on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehе naše. Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga.

Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« Riječ Gospodnja.

## OREĐENE MISE

*Danas u 9:00 sati:* + Sandra Scodella

*Danas u 10:00 sati:* + Tomo Bulić

*Danas u 11:15 sati:* + Andrija i Marija Štajduhar

*Ponedjeljak:* + Barbara Ramušćak na svoju nakanu

*Subota:* + Milan Vrban

*Subota navečer:* + Florio Fornasier

*Nedjelja, 20. svibnja 9:00 sati:* + Dante Scodella

*Nedjelja, 20. svibnja 10:00 sati:* + Ruža Mihalić

*Nedjelja, 20. svibnja 11:15 sati:* + Katica Tomašević

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Dušan Dunatov za + Anku Žuvić

Ob. Antun Rajković za + Anku Žuvić

N.N. na svoju nakanu

Ob. Stjepan Curman za + Josipa i Mandu Lovrić

Ob. Stjepan Curman za + Barbaru i Stjepana Curman

Ob. Stjepan Curman za duše u čistilištu

Ob. Stjepan Curman na čast sv. Antuna

Vlado i Mary Zaradić za + Dragicu Šakić (2 mise)

Vlado i Mary Zaradić za sve svoje pokojne

Ljuba Ramljak za + Jozu Ramljak

Ljuba Ramljak za + Ljubka Ramljak

Ljuba Ramljak za + Antu Ramljak

Ljuba Ramljak na čast Gospi od brze pomoći

Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić

Josip i Marija Grgić za + Bartola Iličića

Petar i Loretta Udovičić za + Dragicu Šakić (2 mise)

Petar i Loretta Udovičić na svoju nakanu (2 mise)

Mijo Jajalo za + Ilka i Anđu i brata Tomu

Marinka Troha za + časnu s. Jadranku Mašina

Branko Đaković na čast Gospe od brze pomoći

Branko Đaković na čast presv. Srca Isusova

## MISNA ČITANJA

*Danas čitaju: 10:00 sati:* Dominik Madunić i Ante Bajić

*11:15 sati:* Zora i Ante Prlić

*U nedjelju 20. svibnja čitaju:*

*10:00 sati:* Vesna Panović i Mario Jakić

*11:15 sati:* Marija Šerka i Ankica Brkić

## KRŠTENJA

*Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi, u subotu 5. svibnja, pridružiše nam se u vjeri:*

### IVAN NIKOLAS KR PAN

Sin Jure Krpana i Tanye r. Klarich. Ivan je rođen 9. ožujka 2012. U Richmondu, B.C.

*Kumovi:* Mike i Melina Maierle.

### EMILY MARKOVIĆ

Kćerka Tonija Markovića i Leah r. Hanen. Emily je rođena 31. prosinca 2011. u Vancouveru, B.C.

*Kumovi:* Ursila i Željko Marković

### KHIA MALAIA PADILLA-REYES

Kćerka Marlona Reyes i Sheile r. Padilla. Khia jer rođena 13. listopada 2011. u Vancouveru, B.C.

*Kumovi:* Robert Gaa Jr. Barry Batara, Queen Rizza

Padilla i Queen Alexis Padilla.

### MYA BRUNO

Kćerka Roberta Bruno i Sindy r. Mladinić. Mya je rođena 27. listopada 2011. u Burnaby, B.C.

*Kumovi:* Margharita Cucca i Frank Bruno. *Čestitamo!*

Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje  
Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar  
Marija Račić za + Maricu Smoljanović  
Marija Račić za duše u čistilištu  
Anka Šušberić i djeca za + muža i oca Milutina Šušberića  
Ob. Anka Šušberić za + rod. Jakicu i Šimu Fatović  
Antonijeta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića  
Antonijeta Đurković za + Zdravka Kažulina  
Antonijeta Đurković na svoju nakanu  
Antonijeta Đurković za svoje roditelje  
Antonijeta Đurković + Anu i Mihovila Đurković  
Ob. Grabarević za + Maricu Grabarević  
N.N. na čast Gospi za zdravlje  
N.N. za + roditelje  
Ante Šarić za + majku Božicu Šarić  
Matija Šarić za + majku Mariju Krpan  
Matija Šarić za + tetku Rožu Šimičević  
Matija Šarić na svoju nakanu  
Ob. Miro Tomas za + Milu Leventić  
Ob. Miro Tomas na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise)  
Ob. Miro Tomas na čast Gospe Međugorske  
Mare Lulić za + majku Anu Jurković  
Marica Iličić i djeca za + muža i oca Bartola (3 mise)  
Unučad i prauučad za + djeda i pradjeda Bratola Iličića

## NA RAZMIŠLJANJE

Naša župa je imala redovito dva svećenika. Ponekad bi privremeno ostala s jednim. Upravo se to dogodio od početka ove godine. Nadam se da to neće dugo potrajati. Bilo kako bilo župa treba ići naprijed i živjeti svoj život sa svim aktivnostima koje na župnu zajednicu spadaju. Vjerujem da temeljne župne aktivnosti neće trpjeti. Međutim mnogo je drugih područja na kojima bismo mogli i morali više poraditi. Ovim pozivam sve župljane da daju svoje ideje i prijedloge o onomu što misle na što bismo trebali staviti težište. Ne samo da daju ideje nego, ukoliko su na nekom području dobri, da se stave na raspolaganje.

Kada se govori o pomaganju župe onda se redovito govori o tri vrste pomaganja: 1. Vrijeme, 2. Talent i 3. Novac. Ovdje se upravo traži da svoj talent tj. sposobnosti stavite na raspolaganje župnoj zajednici. Svi smo mi, Bogu hvala, u pojedinim područjima sposobni i možemo svojim sposobnostima obogatiti ovu zajednicu....

O nekim stvarima sam i sam razmišljao, ali bilo bi od velike pomoći da čujem vaša mišljenja. Čak i ovaj početak je nečija ideja.

Svoje ideje i prijedloge možete župniku izložiti usmeno ili pismeno. Ne kažem da ćemo odmah sve prihvatiti i usvojiti, ali proučit ćemo svaki prijedlog, probati ono najbolje i pokušati ostvariti.

Istina sada smo na kraju sezone. Neki su otišli, a mnogi će ići u Hrvatsku i drugdje. Ali i preko ljeta se može razmišljati i donositi vrijedne zaključke.



## PROJECT ADVANCE

Abramović, Ivica	Dujmović, Francika	Marković, Ante	Šimunac, Jakov
Alexander, Tereza	Dukić, Josip	Markusi, Dražen	Šiško, Franjo
Alexander, Emil	Dželalija, Josip	Mećava, Ivanka	Škare, Davor
Anzulović, Ivan	Đonlić, Stanko	Medić, Neda	Škifić, Desanka
Augustinović, Vera	Đurković, Antonieta	Mihalić, Joseph	Špralja, Boris
Babić, Ana	Fajfar, Mirko	Milanović, Marko	Štark, Helen
Bagarć, Stjepan	Ferenc, Božidar	Milić, Anthony	Šunjić, Šime
Bajić, Marija	Fornasier, Maria	Miljenko Matas,	Šušberić, Anka
Bajić, Ante	Glos, David/Adriana	Milković, Marko	Šulentić, Josip
Balen, Vlado	Gradedčak, Ladislav	Mladić, Lovro	Švorinić, Ivo
Baraka, Izobel	Grbić, Božo	Mustapić, Ivan	Tomas, Miro
Baras, Marko	Grgić, Josip/Marija	Mustapić, Slava	Tomljenović, Marko
Bartolić, Vinko	Grgić, Lucija	Napier Holdings Inc.	Tomljenović, Ante
Bašić, Josip	Gršković, Josip	Nick i Dolores,	Topić, Grgo
Bašura, Ivan	Gundić, Ivan	Novak, Rudi	Travica, Ana
Bebić, Dragan	Hećimović, Marko/D.	Olujić, Vlado	Travica, Ivanica
Bilić, Marija	Hleb, Drago	Palijan, Mirjana	Udovičić, Ivan/Marija
Bjeloš, Ivo	Horvat, Štefica	Panović, Rajko	Udovičić, Petar/Janja
Boček, Stjepan	Ivančić, Valentin/Senka	Pavić, Bože	Vidović, Joso
Bošković, Vinko	Ivanda, Slavko	Pavlić, Mike	Višnjak, Stjepan/Kathy
Bošković, Nikica	Jajalo, Mijo	Pavlović, Berislav	Vizcarra, Angelito
Božić, Tomislav	Jakić, Drago	Pavlović, Michael	Vlašić, Franjo
Bratanić, Ante	Jakus, Miro	Peck, Paul/Dorothy	Vrban, Dragica
Bubica, Mario	Jambrešić, Marija	Pejković, Marija	Vukušić, Ante
Bubrić, Pave	Jelenić, Marko	Perešin, Juraj	Zaradić, Peter
Bujas, Blaž	Jezerinac, Ivan	Perko, Stjepan	Zelenika, Barbara
Bukvić, Drago (Kelowna)	Jizić, Family	Pešo, Luka	Živanović, Antun
Bulić, Vlado	Jurilj, Josip	Plečko, Mladen	Živković, Antun
Buneta, Frane	Kafadar, Ivka	Podnar, Ivan	Zubić, Ivan
Burić, Vinko	Kanjer, Danica	Polić, Todd	Žulj, Mirko
Burić, Ante	Katinić, Ilija	Pralas, Finka	Žuvić, Paulo
Cecić, Bepo	Kažulin, Radmila	Prlić, Ante	
Century Gate Constr.	Knežević, Robert	Prpić, Ankica	196 darovatelja dali
Cesareo, Katica	Kordić, Ante	Prpić, Marko	su
Cigić, Franjo	Kresina, Aldo	Prpić, Nikola	86.91%. Nismo daleko
Crnjak, Božo	Kresina, Josip	Puharić, Josip	od cilja, ali nam treba
Cruman, Ivan	Krpan, Dujo/Angela	Puharich, Marija	j o š p e d e s e t a k
Curman, Stjepan	Levarda, Anto	Pusić, Ivan	darovatelja. Ako
Cvitanović, Petar	Levarda, Dragan	Pušić, Miko	d o b i j e m o 2 5 0
Čačić, Karlo	Litre, Petar	Račić, Mile	darovatelja naš cilj će
Čačulović, Miroslav	Lončar, Zdenko	Radić, Joe	biti postignut.
Čikeš, Ivan	Lovrić, Vlado	Rajkovich, Antun	Još uvijek je naš
Čikeš, Pave	Luketić, Tomo	Roza, Anton	prosjek iznad 100
Čišija, Krešimir	Luketić, Joso	Rožmarić, Mijo	dolara. Nadam se da
Čupić, Niko	Lukić, Josip	Rožmarić, Zdenka	će tako i ostati.
Čutura, Ljubo	Lukić, Zoran	Selak, Jagoda	
Čorak, Željka	Lukić, Zoran	Semren, Mile	
Čosić, Pejo	Lulić, Jure	Slipac, Ivica	
Dasović, Marko	Mačešić, Veljko	Stojak, Zdenka	
Dehlić, Ljubek	Madunić, Petar	Šakić, Mirko	
Deutsch, John/Eva	Maretić, Vice	Šarić, Ante	
Didak, Dragan	Maretić, Zvonko	Šerka, Anthony	
Dubravčić, John	Marić, Mato	Šerka, Marija	
Dugandžiić, Mijat	Markić, Milan	Šerka, Paulo	

## MAJČIN DAN

Slavimo Majčin Dan. Hvala Bgu dao nam je lijepo vrijeme, pa se nadamo da će rijetki danas ostati doma. Najprije u crkvu gdje ćemo molitvi za naše žive i pokojne majke. Potom u Richmond. Otvaramo sezonu piknika. Sve je spremno. Neki ljudi su od rane zore dolje, peku i pripremaju.

Danas ćemo zapaliti svijeće za naše generale u Haagu. Svatko od vas će dobiti svijeću Zapaliti je i postaviti na pozornicu i oko nje.

Kad već govorimo o svijećama zapalit ćemo ih i u crkvi. Svijeće su naš tihi prosvjed protiv "pravde" koju nam svijet kroji. Molimo da ih Gospodin prosvijetli, te da pravedno sude i dosude.

Danas imamo i uvaženog gosta gospodina Veselka Grubišića, veleposlanika Republike Hrvatske u Ottawi.

## ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

### O B A V I J E S T DRUŠTVO PRIJATELJA MATICE HRVATSKE

Organizira za sve članove Društva, te za sve one koji žele, posjet Benediktinskom samostanu West Minster Abbey u Mission, dana 20 svibnja popodne. Organizirano razgledavanje, zakazano je za 3:00 PM, a u 4.30 PM bi bila večernja molitva "Vespers". Preporučeno je prikladno se obući te ponijeti snack. Organiziranog prijevoza nema, a za sve informacije nazovite Antun Živanović: 604- 941- 7815 ili Frano Mihalić: 604-298-1973.

## NAŠI POKOJNICI

† **Bartol Iličić (82)** preminuo je u subotu 5. svibnja nakon duge i teške bolesti. Za sobom ostavlja ucvuljenu suprugu Maricu, kćerku Myru, sina Mike, braću Josu i Ferdu, sestru Maru, unučad, prauučad i drugu rodbinu. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo Dobrom Pastiru Kristu.

## ZAHVALA

Kada prolazimo kroz životne najteže trenutke, tek onda upoznamo prave prijatelje i prave ljude. Povodom smrti mog dragog muža pokojnog Jakova Baničevića Vi, naši dragi Hrvati, ste u velikom broju uzveličali njegov posljedni oproštaj.

Za sve Mise što ste za pokojnog Jakova dali izgovoriti, u ime moje i njegove duše iskreno se zahvaljujem. Hvala Vam za cvijeće koje ste nam uputili i time vašu

iskrenu pažnju pokazali.

Velika hvala svima Vama, mojim dragima, koji ste se u velikom broju odazvali i doprinjeli lijepu svotu novaca umjesto cvijeća u korist zaklade "Bl. Marija Petković Propetoga" u našoj domovini, Blatu na Korčuli. Naše časne su preuzele brigu za taj novac i hvala im.

Duboko sam dirnuta vašom pažnjom i ljubavlju. Pokazali ste se kao prava rodbina, pravi prijatelji i pravi znanci Neka vas sve Gospodin obilato nagradi svojim blagoslovom za utjehu koju ste nam pružili.

Franka Baničević udova Jakova sa cijelom svojom obitelji.

\*\*\*\*\*  
Traži se zrela ženska osoba koja bi vodila brigu o starijoj osobi u North Vancouveru. Javite se na telefon 604-988-6416.

\*\*\*\*\*

## HRVATSKA ŠKOLA

U prošli petak smo imali zadnji dan nastave u Hrvatskoj školi. U slijedeći petak, 18. svibnja zaključujemo školu sa svetom misom u 7:00 sati navečer u našoj crkvi. Nakon mise podijelit ćemo učenicima svejdodžbe.

## NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

### RAZMJENA MIŠLJENJA

- "Mama, što znači to 'razmjena mišljenja'?"  
- "To ti je kada tata dođe u kuhinju sa svojim mišljenjem, a ode vani s mojim."

\*\*\*\*\*  
\*\*\*\*\*

Stari pustinjač reče: "Najljepši ukras žene je šutnja. Zato je tako rijetka."



How many times have I told you!  
You was not downloaded, you was born...